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Фамилия ________________Класс _______
Задание 1
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Задание 2.
1. При подводе некоторого количества теплоты к телу
а) его температура не всегда поднимается;
б) всегда поднимается.
2. При плавлении и кипении телам сообщается энергия. Что при этом происходит?
а)  тела нагреваются и их внутренняя энергия возрастает;
б)  тела не нагреваются, но их внутренняя энергия возрастает;
в)  тела не нагреваются и их внутренняя энергия не меняется.
3. Одинаковы ли средние кинетические энергии молекул воды и льда, если лед и вода имеют одинаковую температуру?
а)  одинаковы, т.к. она зависит от температуры;
б)  неодинаковы, т.к. это разные агрегатные состояния вещества.
4.  Одинаковы ли у них внутренние энергии при тех же условиях?
а) одинаковы, т.к. внутренняя энергия зависит от температуры;
б) у воды выше, т.к. на плавление тратится энергия;
в) у льда выше, т.к. лед -  кристаллическое тело.
5. Можно ли ото льда отнять некоторое количество теплоты?
а) да, если другие тела имеют более низкую температуру;
б) нет, т.к. лед и так холодный.
6. Когда лед лежит в теплой комнате:
а) он поглощает теплоту, нагревается и тает;
б) он тает, не поглощая теплоты,
в)  он поглощает теплоту и тает, но его температура не меняется.
7. В какой жидкости при 0°С молекулы связаны между собой наибольшей силой сцепле​ния:     а) в эфире, т.к. он испаряется быстрее,
б) в воде, т.к. она испаряется медленнее.
8. Происходит ли испарение воды при 0°С?
а) да, т.к.  всегда имеются  молекулы, способные  вылететь из жидкости;
б) нет, т.к. для испарения воды ее нужно нагреть.
9.  При температуре 20°С в один стакан налили воду,  а во второй стакан налили эфир, и через некоторое время опустили термометры. Какой из них будет показывать более низ​кую температуру?
а) в первом стакане;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      б) во втором стакане;
в) температуры будут одинаковы.

10. Что обжигает сильнее при 100°С?
а) кипящая вода, т.к. ее масса больше;
б) водяной пар, т.к. при его конденсации выделяется энергия.

Задание 3.
I график
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1)  t° отв = 

У какой  жидкости

     Вещество -                                                           1. Выше t°кип. -
2) АВ-  




             2. Больше удельная теплоемкость-

    ВС -





             3. Больше удельная теплота
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3) время плавления-



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
   t = 

Задание 4.
I  вариант.
В одной колбе выпаривают 300 г воды, взятой при 100°С. А в другой - 1,2 кг воды нагревают от 0°С до 100°С.  Какой процесс закончится раньше, если нагреватели одинако​вы: испарение воды из первой колбы или ее нагревание во второй?

II  вариант.
В каком случае выделится больше энергии: при сжигании 1,2 кг пороха или при конденсации 2 кг водяного пара, взятого при 100°С?

